
ANUNȚ IMPORTANT!

Dacă ai fost admis pe locurile finanțate de la BUGET
sau  pe  locurile  cu  TAXĂ  sau  dacă  ești  acum  pe  lista
candidaților „în așteptare” (adică nu ți-a fost atribuit un
loc):

 Este  obligatoriu să  confirmi  locul  prezentându-te  la  secretariatul
Facultății  de  Fizică  până  pe  data  de  29  iulie  2025  ora  12.00,  conform
programului: Luni – Joi: 10.00 -  14.00,  Vineri  10:00 - 12.00,  Sâmbătă –
Duminică 10.00 - 12.00 cu următoarele documente:

 Diploma de Bacalaureat în original, 
 Diploma de olimpic, în copie xerox, pentru candidaţii care s-au înscris ca

olimpici,
 Trei fotografii tip carte de identitate,
 Adeverinţă medicală tip eliberată de cabinetele medicale şcolare sau de

către dispensarul teritorial de care aparţine candidatul (de la medicul de
familie) în original,

 Certificatul de naștere, original și  în copie xerox pentru a fi  certificată
conform cu originalul,

 C.I. sau pașaport copie xerox,
 Dovada achitării online a taxei de înscriere la concursul de admitere sau

documentele încărcate în platformă pentru candidații care beneficiază de
scutirea de taxă de înscriere.

Acest pas este unul extrem de important,  întrucât în lipsa diplomei de
Bacalaureat în original, locul ocupat în urma examenului de admitere se
pierde și urmează a fi inclus în procedura de reclasificare.

 În  data  de  29  iulie  2025  va  fi  efectuată  o  nouă  clasificare  a
candidaților pe locurile disponibilizate la expirarea perioadei de confirmări.

Toate  persoanele  aflate  pe  listele  cu candidații  admiși și  pe  lista  cu
candidați  în  așteptare trebuie  să  depună  documentele  menționate  mai  sus
pentru a intra în faza de redistribuire a locurilor.

Candidații admiși pe locurile de la buget și pe locuri cu taxă și care au
depus documentele în original la secretariatul Facultății de Fizică, fie din
etapa de înscriere, fie după afișarea rezultatelor, au locul asigurat. 

La  confirmarea  locului,  în  vederea  înmatriculării,  se  achită  taxa  de
înmatriculare  (50  lei)  și  se  completează  contractul  de  studii.  Txa  de
înmatriculare se achită online. Taxa de înmatriculare NU se restituie.
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